

В Иркутске ожидается очередная вспышка энтеровирусной инфекции

В 2003 году в Иркутске резко возросла заболеваемость желудочно-кишечной инфекцией неизвестной этиологии. Что именно вызывает заболевание, медицинские работники так и не смогли выяснить. Об этом 11 февраля на пресс-конференции сообщил главный государственный санитарный врач по Иркутску Николай Чубук. По его словам, вспышка напрямую связана с ростом заболеваемости энтеровирусной или неспецифической инфекцией.

С июля по октябрь 2003 года в Иркутске было зарегистрировано большое количество людей, заболевших энтеровирусной инфекцией. Последняя вспышка этого заболевания в городе была зарегистрирована в 1967 году. До 2003 года фиксировались единичные случаи заражения энтеровирусной инфекцией. В связи с этим на 2004 год запланировано проведение мониторингового исследования окружающей среды Иркутска в рамках программы «Санитарного и эпидемиологического благополучия». Из городского бюджета уже выделено на эти цели 550 тыс. рублей.

- От заболевших в 2003 году сохранилось более 40 сывороток спинномозговой жидкости, - сказал Николай Чубук. – Теперь вирус, полученный в дорогостоящих лабораторных исследованиях, можно сопоставить с вирусом, который вызвал заболеваемость у нас. По итогам исследования будет сделан прогноз по интенсивности заболеваемости энтеровирусной инфекцией на последующие годы.

В исследованиях будут участвовать Центры Санэпиднадзора Иркутска и Иркутской области, Иркутский Лимнологический институт СО РАН, Иркутский институт эпидемиологии и микробиологии СО РАМН. Специалисты будут исследовать воду, ввозимые пищевые продукты и материалы заболевших в прошлом году людей.

СПРАВКА

Энтеровирусные болезни - острые инфекционные болезни, вызываемые кишечными вирусами (энтеровирусами). Энтеровирусы представляют собой большую группу вирусов, число которых сейчас трудно определить, так как постоянно открываются все новые их представители. В настоящее время, видимо, выделены лишь главные из них. При этом энтеровирусы обнаруживаются не только у человека, но и у разных животных (обезьян, свиней, птиц и др.) Классификация вирусов неоднократно подвергалась пересмотру. К симптомам энтеровирусной инфекции относят мягко выраженную интоксикацию в виде повышения температуры тела, головной боли, катаральных явлений со стороны верхних дыхательных путей и сыпь, которая появляется на 1-2-й день болезни на высоте лихорадки или сразу после снижения температуры. Она высыпает одновременно на лице и туловище и держится в течение нескольких часов или суток.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)